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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 18 szám 2024. január 08 

Vidám farsangot! 

Múlt szombaton volt vízkereszt, és elmúlt a Karácsony – direkt nagy 
kezdőbetűvel, így jobban tetszik. És vége a múlt évnek is, hogy egy új 
kezdődjön, most már lehet megfontoltan ígérgetni. Már tudunk tiszta fejjel 
fogadkozni, talán esélyesebb a megvalósulása, mint azoknak, amiket 
Szilveszter éjjelén fogadtunk (volna) meg. Persze, az igazi, ha nem 
fogadkozunk, hanem csináljuk: jobban, szebben, önzetlen bátorsággal és 
őszinte lelkesedéssel. Másképpen úgy, ahogyan mi várjuk el másoktól – no, 
ezzel fel is van adva a lecke. 

Tehát ideje összekapni magunkat, és elkezdeni ismét élni, mielőtt ránk 
szólnak a napkeleti bölcsek. Amitől kéretik nem megijedni, hiszen a háromkirályok sem maguktól 
találták meg az újszülöttet, hanem egy fényes csillag vezette őket hozzá. Ki tudja, lehet, vannak 
olyanok is, akik hozzánk igyekeznek, csak még nem találtak ránk – mondom azoknak, akik nem 
indulnak be az ilyesféle régi történetekre. 

Nem árt ugyan némi tapasztalat az élethez, de a lényeg nem feltétlen a bölcsességen van, 
hanem a csillagon. Annak fényét kell meglátnunk, ami elvezet bennünket oda, ahová egyedül 
nem megy. No, ehhez figyelni kell, de nagyon, hiszen gyakran azt nem látjuk meg, ami az orrunk 
előtt van. De azt mondják, ahol árnyék van, valahol ott bujkál a fény is, csak keresni kell. És, 
természetesen korántsem biztos, hogy csillag – lehet, csak úgy fénylik nekünk, mint egy csillag. 

Ehhez némi türelemre is szükség van, csakúgy, mint az új évünk 
görcseinek feloldásához. Márpedig az látszik bőven mindenkinek, de 
a megoldásról szőtt álmokat érdemes mindenkivel egyeztetni, akinek 
köze van a jövőnkhöz. És miközben bizakodunk, hogy itt is, ott is 
fogadókészséggel találkozunk, tegyük meg az első lépéseket, lehet, 
hogy tényleg ott van a fény. Ha netán nem megy az első lépés, akkor 
provokáljuk ki – hátha mégis előbújik a csillagunk fénye. 

A régi bölcsesség szerint jobb meggyújtani egy gyertyát, mint átkozni a 
sötétséget. És ha mi is látunk, ők is látnak, még egymást is 
észrevehetjük, sőt, megértenünk is könnyebb lesz egymást. De adhatunk 
saját fényünkből is, ha van, mert egy másik mondás szerint egy gyertya 
nem veszít semmit, ha meggyújt egy másikat. Tehát ne sajnáljuk a fényt 
senkitől, sőt, kivételesen többek lehetünk, ha adunk. Persze, 
előfordulhat, hogy valakinek élvezetesebb a sötétséget szidni, hát tegye! 
– csak nehogy összefusson egy sötétben bujkáló ellenvonattal. 

Sokak szerint nehéz velünk, mi meg sokszor fordítva látjuk, és természetesen mindkét oldal hisz 
önnön bölcsességében. Lehet, hogy ez inkább csak tudás, ami kevés az előrelátáshoz, de talán 
elég a jó kezdethez. Ha maradt még a napkeletiek csillagának fényéből egy kevés, 
reménykedhetünk, hogy nem csak a mesékben van jövő – és vidáman kereshetjük az előttünk 
álló farsang örömeit. 

Dolhai József 
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Ismét vendégeink voltak – Célunk a tájékozódási lehetőségek bővítése. 
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HUMORSAROK 

IDEALIZMUS 

Gazdag zsidó kereskedő férjhez adná a lányát, de valahogy egyik kérő sem tetszik neki, ezért 

kitalálja, hogy mind a háromnak felteszi ugyanazt a kérdést: 

– Mit tennél, ha találnál százezer dollárt az utcán, szombatnapon? 

Az első imígyen válaszol: semmit, tovább mennék, hiszen tiltja a vallásunk, hogy szombatnapon 

dolgozzunk. 

A második már ravaszabb: rálépnék, és megvárnám a vasárnapot. 

Mire így a harmadik: 

– Felvenném, és fütyülnék a lányodra! 

– Ez az! – kiállt fel az öreg – te vagy az én ideális vőjelöltem…! 

 

REALIZMUS 

Az idős állatgondozó már hajnalban részegen állít be az állatkertbe, az igazgató várja is, és így 

korholja: 

– Maga iszákos disznó! Tegnap este nyitva hagyta az oroszlánketrec ajtaját! 

– Na és? – így az öreg – ki akar ilyen korán oroszlánt lopni…? 
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